本の返却を催促するメールの例文1

山田さん。
こんにちは。お元気ですか？最近どうしているかなと思いながら、このメールを書いています。以前お貸しした『人を動かす技術』について、少し気になっていることがあり、ご連絡させていただきました。
お貸しする際に、1か月ほどで返却をお願いしていましたが、少し期限を過ぎているようです。この本は私にとって特別な一冊で、また読み返したいと思っています。紛失したり、ほかの方に渡ってしまうことがあると困ってしまうので、ぜひ返却をお願いしたいです。
忙しくて手が回らなかったのかもしれませんし、もう少し読みたいところがあるのかもしれませんね。その場合は、正直に教えてもらえたらと思います。何より、お互いが気持ちよくやり取りを続けられるようにしたいと思っています！
返却のタイミングは〇日までにしていただけると助かります。直接お持ちいただく場合は、私が外出していることもあるので、来る前に一度連絡いただけるとありがたいです。また、郵送でも構いませんので、その場合はご相談くださいね。
これからも良い本の話やおすすめを共有できるのを楽しみにしています。それでは、よろしくお願いいたします！
鈴木一郎他のテンプレートも見つけてください!
無料なテンプレート
ここをCtrlキーを押しながらクリック！
（このテキストボックスは削除してください）


