本の返却を催促するメールの例文2

山田さん
こんにちは！お元気ですか？今日は、以前お貸しした本について少しお話ししたくてご連絡しました。
お貸しした本、私自身とても大切にしているもので、改めて読み返したいなと思い始めました。特に急ぎというわけではないので、これまで触れずにいましたが、もし読み終わっていたら返していただけると嬉しいです！
もちろん、まだ読んでいる途中であればそのままお楽しみくださいね。無理に急がせるつもりはありません。ただ、私にとって思い入れのある本なので、そろそろ一度手元に戻したいなと感じています。
返却のタイミングについては、山田さんの都合に合わせますので、ひとこと教えていただければと思います。直接お持ちいただく場合は、私が不在のときもあるので、事前に連絡をいただけると助かります。また、郵送など他の方法が良ければ、そちらでも問題ありません！
また本について感想を聞かせてもらえたら嬉しいです。素敵な本との時間を楽しんでもらえたなら何よりです。それでは、よろしくお願いいたします！
鈴木一郎他のテンプレートも見つけてください!
無料なテンプレート
ここをCtrlキーを押しながらクリック！
（このテキストボックスは削除してください）


